

前言：

啟示錄記載三組神的審判：七印的審判（災難）帶出七號的審判（災難），繼而帶出七碗的審判（災難）。每一組都增加其激烈程度，直到神公義的忿怒徹底摧毀撒旦和他的國，新天新地被建立，神的榮耀光照，耶穌與眾聖徒同為王，直到永遠。

鑰句：

啟示錄 8:13 “我又看見一個鷹飛在空中，並聽見牠大聲說：「三位天使要吹那其餘的號。你們住在地上的民，禍哉！禍哉！禍哉！」”

### 一. 七印的最後一印與信徒的祈禱（啟示錄8:1-5）

❖ 羔羊揭開第七印，天上靜寂半小時，屏息以待神震怒的號災。（哈巴谷書2:20；西番雅書1:7）

主的日子大而可畏，求神賜下智慧，讓我們預備迎見祂。

❖ 天使把眾聖徒的禱告與許多香，一同獻在寶座前的金壇上。（啟示錄5:8；出埃及記30:7-8）

在神掌握的計劃進行中，聖徒的禱告乃佔重要地位。

❖ 天使隨即將香爐盛滿壇上的火，倒在地上，開啟神的審判。（啟示錄6:9-11）  
神施行審判，基於祂的聖潔、公義、慈愛、憐憫。

❖ 香爐的火落在地上，就有雷轟、大聲、閃電、地震，打破天上的寂靜。  
神在降災禍前所發的警告，不可輕視忽略。

### 二. 七位天使吹七枝號（啟示錄8:6-9:21）

❖ 第一號災（6-7節）：有雹子與火攙着血丟在地上，反映神藉摩西向埃及所降的第七災（出埃及記9:23-24），地上樹木三分之一青草都燒毀了。神限制審判的程度，以此給人悔改的時間與空間。

❖ 第二號災（8-9節）彷彿火燒著的大山扔在海裡，擊殺了三分之一的海洋生物與船隻。帶來恐慌，痛苦，大損失，卻再次顯出神刻意的掌控。

❖ 第三號災（10-11節）燒着的大星，名叫茵蔯，從天落到河流與泉水，不只苦澀，而且有毒，導致地上三分之一的人死亡。神仍然因為他的恩慈和憐憫，勒住審判，呼喚世人悔改。

❖ 第四號災（12-13節）日頭、月亮、星辰的三分之一被擊打而沒有光。類似降在埃及的第九災：黑暗。（出埃及記10:21-28）

一隻鷹在空中發出警告，再次呼籲人悔改：天使要吹其餘三號，你們住在地上的民，禍哉！禍哉！禍哉！（8:13）

思考：

當我們了解神重視並回應祂子民的禱告，對你有何鼓勵呢？

出於憐憫，神今天仍然暫緩祂對世界的最終審判，我們當如何回應？

參考：

[BSFInternational.org](http://BSFInternational.org)

[revstudyblog.wordpress.com](http://revstudyblog.wordpress.com)

[discover.hubpages.com/religion-philosophy/The-Daily-Devotional-Walk-Through-The-Sanctuary](http://discover.hubpages.com/religion-philosophy/The-Daily-Devotional-Walk-Through-The-Sanctuary)

以色列144,000人受印記，蒙保護（啟示錄7:1-8）

